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 13/10/99    تاریخ امتحان:

  انسانی :  رضته  دهم :  پایه
 صفحه 2         تعداد: سؤال 20         تعداد:

 نمره پس ازتجدیدنظر:نمره باحروف                                                    دنمره باعد   محمد رضا عرضی یروامضا:نام ونام خانوادگی دب

 بارم بدون نمره منفی است( دارد و نمره 0)هر تست  عنوان سؤال                                    ردیف 

 ؟است کدام است 6 تزاتز آى عدد هٌهای 4ی هساٍ 3  تزاتز آى ته اضافۀ 7عددی که  1

1)  3-                 2)  3                   3 ) 1-                     4)  1 

 

20/1هعادله  2 2 3 0   چٌد ریشه حقیقی دارد؟ 

 3  (4                      2(   3                  1(  2                صفز (1

 

22در هعادله  3 4 28 0   حاصل ضزب دٍ ریشه کدام است؟ 

1)  14-               2   )14              3   )2-                      4 )2 

 

2اگز در هعادله  4 6 m 0    64هقدار    تاشدm کدام است 

 -5یا  5( 4                       25(   3                  5(  2               -5  (1

 

 هجوَع ضزائة هعادله درجه دٍهی تزاتز صفز است کدام عدد حتواً یکی اس ریشه های آى است؟. 5

1)  1-               2  )1                 3  )2-                        4 ) 2 

 

6 
هعادلۀ ریشه 

2 3 2 3
1 1
 


 

 .کدام است 

 هعادله جَاب ًدارد (4                      6/0(   3               1(  2             صفز  (1

 

 ًیستکدام هعادله سیز دارای جَاب حقیقی  7

1) 22 7 3 0                               2  )2 3 1 0   

3  )23 3 4 0                             4)   2 3 7 0   

 

 ٍاحد تیشتز اس هجوَعشاى است کدام است. 19دٍ عدد صحیح هتَالی که حاصل ضزب آًها  8

 2ٍ  1گشیٌه  (4                   -4ٍ  5(  3                 -3ٍ  -4(  2                6ٍ  5  (1

 

22اگز یکی اس جَاب های هعادله  9 m 4 0    تاشد جَاب دیگز کدام است؟ 2تزاتز 

1) 1-                 2 )1                   3  )4                     4 ) 2 

 

 است؟ 5ٍ  3جَاب های کدام هعادله  10

1) 2 8 15 0                               2  )2 8 15 0   

3  )2 8 15 0                             4   )2 8 15 0   

 

2)اگز دٍ سٍج هزتة  11 , 3)  ٍ(m 1, 4n 5)   تزاتز تاشٌد حاصلm n کدام است 

 -7( 4                7(   3                  5(  2                -5  (1ا
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اگز راتطه  12          , , , , , , , ,f 1 4 , 2 8 1 a 3b 2 a b 7 1    یک تاتع تاشد حاصلa b 

 کدام است

1)  8-              2   )16                 3 )8                4 )6 

 

 اس راتطه های سیز یک تاتع است کدام یک  13

1    )                     2   ) 

        راتطۀ تیي داًش آهَساى ٍ کد هلی آى ها ( 3 ( هز سه هَرد4

 

در تاتع  14 ( ) 2 m  اگز( 1)  چقدر است؟ (2)تاشد  4

1)  10                2  )8                  3  )2-                    4 )9 
 

)2 تاتع گزا 15 ) 2 1  داشته تاشین  ٍ 1,1,2  .داهٌۀ تاتع تاشد تزد تاتع را تعییي کٌید 

1)  f
R 1, 3,9                          2      ) f

R 17, 3,9       

3      ) f
R 1,9                           4 )  f

R 3,9 

 

,1)تاتع خطی که اس دٍ ًقطه  16 2)  ٍ( 1, 4)  .هی گذرد کدام است 

1) y 3x 5                             2)   y x 5   

3     )y 3x 1                          4 )y 3x 1  

 

 تاشد ضاتطه تاتع هحیط هستطیل کدام است؟ 3تزاتز عزض آى هٌهای  2اگز طَل یک هستطیل  17

1)p 3x 3        2  )p 6x 6         3   )p 3x 3           4 )2p 2x 3x  

 

,1)ًوَدار یک تاتع خطی اس ًقطه  18 f(2)هی گذرد ٍ  (2 4  استf(7) f(5) کدام است؟ 

1) 2                 2   )2-                  3  )4                    4 )4- 

 

تاتع  جثزی ضاتطه 19      , , , ,f 1 4 , 1 2 8 11   کدام است 

1) y x 4             2  )y x 4             3   )     y x 3           4 )y x 3  

 

c(x) کالا xیک شزکت تَلیدی تزای تَلید  20 10x 1000   تَهاى  30تَهاى هشیٌه هی کٌد ٍ هز کالا را

 هی فزٍشد ایي شزکت حداقل چٌد کالا تَلید کٌد تا سَد دهی آغاس شَد.

1)   50              2   )51                3  )52                       4 ) 53 

 

 20 عزشی -هَفق تاشید 
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